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ЗА ТЕМОЮ

США знищили радари та командні
пункти Ірану у відповідь на збитий
дрон MQ-1
1 червня 2026, 09:15
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США й Іран знову обмінялися
ударами "у відповідь"
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  3 червня 2026, 05:00

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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CША "завдали ударів з метою самооборони по острову Кешм у відповідь на спроби нападу з боку Ірану на
Близькому Сході"

Військові удари між США та Іраном відбуваються під час
мирних переговорів щодо припинення тримісячної війни.
 

У ніч проти середи, 3 червня, Іран і США обмінялися ударами, незважаючи на
перемир'я і переговори щодо припинення війни. Про це повідомляють CNN, Clash
Report і CENTCOM. 
 
За повідомленнями Корпусу вартових ісламської
революції (КВІР), їхні сили завдали ракетно-дронового
удару по штабу П'ятого флоту ВМС США та
американській авіабазі на Близькому Сході. Це
пояснюється як відповідь на дії США, які, за
твердженням Ірану, атакували їхню вежу зв'язку на
острові Кешм.  
 
Іран також підтвердив, що раніше Сполучені Штати
завдали удару по іранському танкеру поблизу Ормузької
протоки. У відповідь корабель Корпусу вартових
ісламської революції атакував судно під назвою "Паная".
 
Представники КВІР застерегли, що будь-яке подальше
втручання в районі Ормузької протоки матиме
серйозніші наслідки.
 
"Будь-яка нова дурість зустріне нищівну, рішучу відповідь, що виходить за рамки
встановлених правил і кордонів. Ми без вагань перетворимо на попіл усі штаби та
об'єкти агресорів у регіоні", - цитує Clash Report їхню заяву.
 
Тим часом у ЗМІ з'явилися відомості про іранські удари по територіях Кувейту та
Бахрейну. Однак Центральне командування Збройних сил США (CENTCOM) заявило,
що їм вдалося перехопити кілька іранських балістичних ракет і безпілотників. Крім
того, вони підтвердили завдання "ударів з метою самооборони по острову Кешм",
реагуючи на спроби нападу з боку Ірану.  
 
"Іран запустив кілька балістичних ракет у напрямку сусідніх країн, проте всі вони не
досягли намічених цілей. Дві іранські ракети, випущені по Кувейту, не долетіли до цілі
або розвалилися на частини в дорозі, а три ракети, запущені по Бахрейну, були
негайно перехоплені силами ППО США і Бахрейну", - йдеться у дописі в Х.
 
Також там зазначено, що сили Центрального командування США перехопили три
ударні дрони, які загрожували цивільним морякам, що перебували в регіональних
водах на законних підставах. У відповідь, для самооборони, американські війська
завдали удару по іранській військовій наземній станції управління на острові Кешм.
 
"Ніхто з американського персоналу не постраждав. Сили Центрального командування
США зберігають пильність і готовність захищатися від необґрунтованої іранської
агресії протягом триваючого періоду припинення вогню", - повідомили в CENTCOM.
 
Раніше повідомлялося, що США та Іран обмінялися ударами, попри чинний режим
припинення вогню та переговори щодо відкриття Ормузької протоки.
 
Іран пошкодив 20 військових об'єктів США на Близькому Сході - ЗМІ
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